Yasen Lukanov

From: Yasen Lukanov <y.lukanov@api.bg>

Sent: 30 mapt 2015 r. 14:26

To: 'zop@bta.bg'; 'zop@btv.bg'; 'zop@ntv.bg'; 'focus-op@focus-news.net’;
‘reklama@standartnews.com’; 'janetn@economedia.bg’; 'divanova@vgb.bg’;
‘advertising@bnr.bg'

Cc: 'Presscenter API'

Subject: nHPopmauus no ua. 1016, an. 3 ot 30

YBAXKAEMM JJAMHU U TOCHIOJIA,

VYBenomsBame Bu, de Ha caiita Ha Arenuus "[IsTHa nHbpacTpykTypa", "Ilpodun Ha KynyBaya" Ha
anpec: http://www.api.bg/PROXY/index2.php?/public/index.jsp?proc=314 e nybnukysaHna [1yOnudyna
IIOKaHa C MPeIMET:

»IIpeaMeTbT HA HACTOAIATA 00IIEeCTBEHA NMOPbUYKa ¢ 3paboTBaHe HA MPOEKT ¢ MOAPOOEeH
ycrpoiicTBeH mjaH 3a 00ekt: IIbT I1-86 “AcenoBrpan- Uenenape- Cmoasin- Pynoszem™:

. Yuacrbk 1 ot kM 1254364 10 kM 129+660- peKOHCTPYKIIUSA;
. Yuacrbk 2 oT kM 1294660 10 kM 132+900- pexabunuranus;
. Yuactbk 3 ot kM 1324900 10 kM 135+614- O6xoaen mbT Ha Tp. Pyno3em no

ChIIEeCTBYBAIIY YJIUIM U HOBO Tpace*‘.
Cpoxk 3a nonaBane Ha opeptu — 08.04.2015 r.; 17:00 vaca

Hacrosiioro nmucmo Bu usnpamame Ha ocHoBanue wi. 1016, an. 3 ot 30I1
C ysaoicenue,
Hcen Jlykanos

Hauannuxk na omoen IHAPOII, oupexyusa OIIIIO kvm AIIA
men: 02/917 3323



